

ČBA
Svatopluk ŽÁČEK, prezident
PRAHA

České Budějovice, 23.7.2011

Vážený pane prezidente, vážení členové VV ČBA,

oficiálně tímto dopisem Vám oznamujeme, že BUDWEISER SAMSON BOXING CLUB v letošním roce nepodá přihlášku k účasti v Extralize boxu 2011/2012.

Toto velmi složité rozhodnutí padlo při našem posledním klubovém jednání na kterém jsme zhodnotili naši osmiletou účast v nejvyšší boxerskéamatérské soutěži. Dovolujeme si zdůraznit to základní slovo - amatérské. Již více jak osm let se snažíme vychovávat nové boxery a udržet tradici tohoto krásného olympijského sportu v našem regionu. Víme, že se nám toto daří v amatérských podmínkách dost dobře, svědkem jsou nám nejvyšší návštěvy v extralize každého utkání a výkony našich borců jak v lize tak i reprezentaci a výsledky v extralize.

Nicméně na základě posledních událostí jak v průběhu posledních ročníků, nikdo z vedení se nezajímal o náhradu výdajů za utkání s Prostějovem, kdy soupeř nepřijel a omluvil se večer den před zápasem. Vše bylo z naší strany zajištěno, hala, inzerce, plakáty, borci. Utkání s Ostravou v jeho ringu jsme odboxovali a po jeho odstoupení byly odečteny body bez finanční náhrady. Tak i po jeho skončení při jednání VV, kdy jsme požadovali zákaz startu cizinců, účast více týmů v soutěži, platbu rozhodčích(na setkání oddílů extraligy a první ligy bylo našim oddílem a oddílyprvní ligy navrženo o placení rozhodčí svazem (návrh byl zapsán v zápise),že oněm bude rozhodovat VV na tento návrh nebyl brán zřetel a VV jej ani neprojednal. Navrhovali, jme minimálně nadstavbu jako v minulých ročnících s cílem nabídnout lidem více zápasů a sponzorům více prostoru a jiné další náměty.

Na naše náměty nebyl brán zřetel a VVrozhodl např., že rozhodčí platí týmy a s tím my nesouhlasíme a je to jeden z důvodů naší neúčasti.

V letošní sezoně kdy se nebudeme účastnit soutěže se pokusíme vyvolat změny ve vedení ČBA a ve VV s cílem změnit systém ligy tak, aby byl více zajímavý pro diváky a zejména sponzory bez kterých sport nelze provozovat.

S přáním v lepších boxerských funkcionářských časech.

Miroslav LEŠTINA v.r.
prezident BSBC

Zdenek FABER v.r.
šéf trenér BSBC

František KNOT v.r.
šéf týmu BSBC